

# VYŽLOVSKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 6. ROK 2000

Dnes informujeme :

... o setkání chatařů .... o části dopisu JUDr. K. Kovařika .... o sportovních soutěžích.

## CHATAŘI SE ROJILI

„Vždyť je vás tu víc, než tu bylo po mém pozvání místních minulou neděli,“ byla jedna z prvních vět, kterými vítal starosta Václav Janeček v dopoledních hodinách 10. června v zasedací síni zmodernizované radnice chataře a chalupáře. Podle údajů měli reprezentovat na 211 objektů sloužících na Vyžlovce převážně rekreačním účelům.

Po starostovi, jeho zástupci Jiřím Klégrovi, členu obecního zastupitelství Ing. Krchovovi a dalších, kteří rádi uvedli, že naše obec se v rámci mikroregionu stává rekreačně odpočinkovým zázemím metropole, se doslova protrhl pytel s dotazy, náměty i připomínkami v naprosto nespoutané atmosféře. Příčinou snad byla ne jedna dobrá informace – např. že na Vyžlovku již od 23. září budou každou půlhodinu zajižďet autobusy Pražské integrované dopravy od stanice metra Skalka, že do obce bude přivedena voda, uspiší se výstavba kanalizace. Jedna odpověď od předsednického stolu nebyla ukončena, a již se nesly další dotazy. Pak např. zanikla vážná připomenutí, že nebude možné nadále trpět třeba na hrázi rybníka „odkládání“ nepotřebných odpadků, nebo „budování“ soukromých kompostů u chatiček v okolních lesích, stejně jako neomalené parkování /i odkládání/ aut porůznu po obci.

„My budujeme vodovod pro všechny, stejně tak jsme zařídili popelnice, svózový plán není ilegální, ale platí pro „všechny“, připomenul důrazně starosta Janeček. Tedy očekáváme, že tyto služby ocení jak místní obyvatelé obce, tak chataři a chalupáři. Ona totiž Vyžlovka do roku 2030 má být převážně klidovým kulturním zázemím hlavního města.

Na závěr této informace o významné události si nelze odpustit poznámku „Obec nemá aparát pracovníků pro každodenní činnost mezi lidmi. Volení zastupitelé v naprosté většině vykonávají své funkce v obci po pracovní době. Chataře a chalupáře s jejich starostmi po léta reprezentoval proto osadní výbor, jak se tomu říkalo. Protože v poslední době nevyvíjel ze subjektivních příčin činnost, byl na zmíněném shromáždění zrušen, ač se tomu přítomní představitelé obce dost podivovali. Určitě to nebude na dlouho.“

Zpravodaji přispěl pan Fiala Roman

## Dochází k závažné změně v odvozu fekálií:

Napříště tuto službu budou poskytovat Vodovody a kanalizace Říčany, Kolovratská 1476, Telefon :

0204/603731-3 nebo u vedoucí dopravy na tel. č. 0204/603750,

Cena za 1 cisternu o obsahu 5 m <sup>3</sup> :	Čerpání na místě 0,5 hodin	100,- Kč
	Poplatek za použití voznice	48,- Kč
	Práce s hadicemi	50,- Kč
	Celkem	198,- Kč
	Režie a zisk 15%	30,- Kč
	Cena bez dopravy:	228,- Kč a 5% DPH

Dopravné cisterny bude činit 18,- Kč/km a 5% DPH podle počtu ujetých kilometrů.

## Věstník sociální komise ...

KVĚTEN			ČERVEN		
25. 5. 1925	Měkotová Marie	75 let	16. 6. 1921	Doležalová Elza	79 let
30. 5. 1930	Kopecský Stanislav	70 let	19. 6. 1940	Novotná Marie	60 let

## ČERVENEC

6. 7. 1940	Pačesová Olina	60 let			
9. 7. 1912	Pospíšilová Marie	88 let			
15. 7. 1908	Pokorná Helena	92 let			
17. 7. 1930	Tůma Karel	70 let			
22. 7. 1914	Záleská Anna	86 let			

ZPRAVODAJ srdečně a upřímně blahopřeje jménem obecního zastupitelstva i všech občanů Vyžlovky.

Na přání pana JUDr. K. Kovaříka otiskujeme část jeho dopisu ...

Přestože žiji v této obci teprve 15 roků v nemovitosti čp. 248 Na Bělidle , jsem schopen srovnat a posoudit jakými časovými úseky Vyžlovka prošla a to za posledních 10 roků. Obec viditelně zkrásněla a dá se říci , že se ocitá na úrovni téměř lázeňského města . V obci je čisto a valná část domků - vilek je upravená a to včetně zahrad.

V obci přibýlo mnoho nových staveb na velmi slušné úrovni a přibývají i další ...

O komunikace je rovněž vzorně pečováno, tak např. směrem ke koupališti z kopce , když napadl sníh, byla snad jako vůbec první komunikace v regionu posypaná.

Provozuje i letní kino , do kterého dojíždějí rovněž z širokého okolí diváci a tedy i z hl. m. Prahy – toto přesáhlo hranice obce a propaguje tím i návštěvnost a vhodnost vyhledávat Vyžlovku. Zcela evidentně provoz letního kina znamená i finanční prospěch pro obec.

Pokud se týká pohostinství a restauračních zařízení mimo region propaguje Vyžlovku i velmi provozovaná italská pizzerie , ale i další zařízení.

Změnilo se i sídlo reprezentace obce , změnilo se na důstojné sídlo s řadou různých služeb, byl rekonstruován objekt bývalé školky.

Je vydáván měsíčník „Zpravodaj“ , který informuje obyvatele obce o budoucích akcích /příkladmo, že bude zavedena Městská autobusová doprava do obce Vyžlovka a to v měsíci září t. r./

V neposlední řadě je třeba uvést záslužnost zastupitelstva /téměř expresní akci / „čistírna odpadních vod“ , která kromě účelového poslání i esteticky ozdobila obec.

Nyní musím konstatovat , že oproti tomu , že Jevany jsou dneska značně zchátralé , rozpadl se i Grand hotel , další hotel byl zbořen a nemá vlastně reprezentační zařízení. Kromě několika jedinců , kteří tam mají nemovitosti – Karel Svoboda , Štáidl , Lucie Bílá , Jevany nejsou schopny nic poskytnout. Jejich úlohu podle mého mínění převzala vzkvétající Vyžlovka , která poskytuje vše k relaxaci a osvěžení.

Co nám řekli sportovci ...

#### LETNÍ AKCE SK VYŽLOVKA

Jak je známo slaví letos Sportovní klub užší obce 60. výročí svého založení. Oslava se konala po skončení mistrovských soutěží a to v sobotu 17. června. Pozváni byli hráči, členové a příznivci SK. Velké pozornosti se těšila výstavka o historii klubu ve fotografiích, která vyvolává řadu vzpomínek. V průběhu sportovního odpoledne byli dlouhodobí členové SK odměněni plaketkami a malými pozornostmi. Přítomní si mohli , a mohou i nadále zakoupit velice zdařilý plakát s fotografiemi mužstev a vlaječku klubu. Žáci se utkali se svými vrstevníky ze Svojetic a zvítězili 6 : 0. „Běčko“ sehrálo urputný zápas se starou gardou SK a zvítězilo nejtěsnějším rozdílem 3:2 . A-mužstvo SK v hlavním zápase sportovního odpoledne podlehl internacionálům Sparty Praha 1:4. Vyvrcholením oslav byl vydařený společenský večírek s hudbou a tancem v sále na koupališti.

V sobotu 22. 7. uspořádalo SK I. ročník **Vyžlovského triatlonu**. Zúčastnilo se celkem osm místních boreců. Triatlon představuje: plavání na šíři rybníka a zpět na pláž koupaliště, tři okruhy okolo rybníka na kole a běh – jeden okruh okolo rybníka. Start a cíl je na pláži koupaliště. Zvítězil Jiří Šimanovský (hráč B mužstva). Jako druhý se umístil Aleš Kohout (A mužstvo) a překvapivě na třetím místě Martin Rožniček (hráč žákovského mužstva).

Co nám SK Vyžlovka připravuje?

... v sobotu 12. srpna Turnaj **O pohár starosty obce** účastníci: SK Vyžlovka  
TJ Pacov , XI.  
XI. HATTRICK  
XI. televize PRIMA

- Zahájení mistrovských soutěží : A i B mužstvo 19. 8. 2000  
Žáci 9. 9. 2000

ZPRAVODAJI dodal Ing. Josef Holoubek

**POZOR ZMĚNA!**

Od příštího čísla si můžete zpravodaj vyzvednout v místních obchodech, restauračních zařízeních, nebo na obecním úřadě.

